

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年
夏歷歲次辛卯年六月初七日

和平會議進行順利

今日雙方繼續談判

聯軍嚴重警告共方代表

謂祇有切實和平方能制止戰事

高麗江和平陣營十一日(韓戰時間)統社電。聯軍及共方和議人員。昨在開城舉行首次正式和議。彼等於昨星期二。經過四小時談判後。舉行休息。訂今日繼續談判。聯軍首席代表。哉氏海軍中將。昨於和議開幕中。以坦白言詞。嚴重警告共方代表。謂祇有切實之和平。方能制止戰事發生。

聯軍和議人員。於昨開城參加首次停戰談判後。即抵此間。表示彼等對商議停戰談判。已獲進展。據路透社電。更謂美駐遠東空軍副司令克萊格治少將。對昨日首次停戰談判進行。表示滿意。

日准西方記者參加開城和議之事。突然取消。據聯軍情報官亞倫少將解釋。謂李帥決意不容許危害和議成功之舉。西方新聞記者。須待開城之和平。步入正軌後。方准參加。

武裝中共森嚴保衛

和談會議議場

據聯軍情報官。報告昨日在開城和議會議場。謂昨日之會議。是在大隊武裝中共。森嚴保衛下。在華麗大廈之長約拾八尺。闊約拾五尺之小室中舉行。共方特將該室命名為「聯合國大廈」。聯軍和議人員。係乘直升飛機前往開城。當飛機飛抵目的地時。早有預先開往開城之聯軍人員及吉普車在機場迎接。但亦有拾五輛滿載全副武裝之中共軍在場。當聯軍和議人員於開會時。中共軍仍駐于機場四周保衛。

聯軍和談人員

面帶笑容而歸

聯軍首席代表哉氏海軍中將。昨於和議開幕中。已表明聯軍之意見。謂此次之停戰會議。祇能高麗軍事問題。不讓政治與經濟或其他地方之軍事問題。

哉氏及其他之四名聯軍和議代表。昨於下午六時半。結束第一日

本報電報掛號
CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份六仙)

每月	每季	半年	全年
零售每份六仙	三元七角五分	七元五角	十四元
本埠郵寄一元五角	四元五角	八元五角	十六元
加購美幣一元四角五分	四元五角	八元五角	十六元
中國各埠一元五角	四元五角	八元五角	十六元

除星期日外。皆按日呈閱。無論取閱久暫。報費均要預先。空函定閱。恕不奉呈。
司理部 啟

華南著名勞工首領

被中共槍決

香港拾日統一社電。華南著名之勞工首領李德實(音)。現已為中共警察槍斃。因李氏之子女。向當局指控彼等之父。為反動份子云。

台國防部報告

共軍傷兵卅萬

台北國防部電。據中聯通訊。國方國防部宣稱。中國各醫院中。有人滿之患。據滿參加韓戰受傷共軍卅萬。

要求外兵退出韓國

韓共平壤無線電台。本日播音。力主張外國兵退出高麗。謂平壤韓共廣播。或顯出共方代表。或將于和議中提出此種要求云。

中共與美軍

合作清除地雷

高麗拾日合衆社電。一隊武裝中共軍。與美軍非武裝之軍。昨在均山(譯音)至開城之公路上。合作清除路上之地雷。以便和談代表進入開城。

美廢除俄與其附庸

入口關稅優待例

華盛頓。合衆社。美國昨日通知俄國及其四附庸國。謂美國已廢除該五國入口貨關稅優待條例。此舉。係根據美國最近之新法案。同時美國國務院。擬不久禁止大部分俄國及中國皮貨入口云。

伊朗斷煤油場
通外之電話綫

杜威與李承晚

昨晚會談

高麗第八軍總部九日路透社電。美國紐約州州長杜威。昨夜已從釜山抵達此間。彼在釜山時曾對南韓國會演說。並曾與南韓總統李承晚及南韓首相會談四十分鐘。杜威現擬在該地逗留兩日。然後繼續赴其他遠東地區。澳洲及紐斯倫視察云。

中共用廣州郊外

廟堂作傷兵醫院

香港九日合衆社電。據廣州消息。中共現以其在韓作戰受傷之員兵太多。各地醫院無法收容。故現已下令強奪市郊附近之神廟及廟堂作醫院。

英擬請聯安會

制止伊朗國有煤油

英京倫敦拾日合衆社電。英外相利德。謂英國現正考慮請求聯合國安全理事會。下令伊朗。不得染指於英伊煤油工業云。

蘇俄強大機羣

在莫斯科示威

俄京莫斯科拾日路透社電。蘇俄總統史大林。于星期日。為紀念蘇俄空軍節。在莫斯科德士青奴機場。檢閱空軍行列。當時機場觀衆達二拾五萬人。當空有大隊噴射機

本報今日

遲出版之原因

啟者。今日本報。偶因機器損壞。是以遲遲出版。本報報紙。晚間派送。外埠者。明日付郵。統維閱者鑒諒。
本報館謹啟

首飾商醉駕車

撞毀他人車被控

雲南六拾二街東八九五號首飾商名李克者。年四十八歲。昨晚在菲沙街及五拾八街。從後撞毀翻車架在路邊之汽車。不停車。繼續向前至疾駛至六拾二街左轉彎。因速度太高。衝落道旁溝渠中。而被交通警察拘捕。控以醉酒駕車不慎及撞車不停三種罪狀。被控翻之汽車。現架於九三三號之舊式車庫。車架完全被毀。幸未撞死人云。

油工有長期罷工意

消防局長禁囤汽油

本汝比脫殼汽油廠工人罷工。已在廠外發展。幕內已裝置火爐及電話。顯見勞方有長期罷工之意。昨日罷工第五日。據世界煤油工會雲南分會主席麥卡基稱。勞資雙方仍在僵持中。迄今雲南五拾三間規殼油站。祇有兩三間仍有存貨。消防局長摩利。為恐防市民囤積汽油引起火虞。再次聲明。謂囤積汽油者。有被罰款一萬元。或禁監兩個月之可能云。昨據雲南規殼油公司副經理稱。資方態度無變動。罷工會代表稱。近日表決罷工之電派路及市丹達兩煤油公司罷工。仍照常工作云。

卑詩省將運

第一批鐵礦往日

卑詩省運往遠東第一批鐵礦。定本月下旬運往日本鐵礦廠。昨據三藩市天他建築公司。附屬雲南亞高納公司發言人稱。該公司在雲南昆三期附近之工程。已

上週末雲埠

有三人意外死

上週末。雲埠有兩人被汽車撞死。以及一人溺死。被汽車撞死者。一為金倫打街二七四號七拾號老翁翁丹摩。上星期六晚拾壹時五分。在連夫街及查魯士街角過街時。被登架運貨車撞傷。拾五分後斃命。其二為萬雲橋夫路七號西童名約翰富臨。彼於星期六上午十時。乘小車出外買物。下斜路時。衝出街口。為登架車所撞。送入公醫院未幾斃命。

二埠市參議一致

贊成禁賣馬肉

二埠拾日太陽報電。二埠市參議員。昨日拒絕哥倫比亞街三貳六號公道食物公司。以及乃特街五五〇號肉商菲非斯。出賣食用馬肉之申請。

大號雞蛋又起兩仙

雲埠甲等大號雞蛋。昨日又漲二仙。每打售八拾二仙。此乃三十年以來之最高紀錄云。但細號雞蛋。仍在四拾左右云。

美廢除新車之

候補車胎禁令

華盛頓。合衆社電。美國出產管理處。于昨日宣佈。自下星期起。廢除新車配備候補車胎禁令。據管理處首領稱。此舉係由于美國橡膠皮存貨增加。以及各車出產被減云。

加拿大今日正式

宣布與德國停戰

奧太五拾日加拿大社電。跟隨英國。意大利。澳洲及新西蘭之加拿大。今日正式宣布與德國停戰。杜魯門總統。亦已請求美軍會

聯合國代表對

停後第二步驟

紐約聯合國。九日合衆社電。聯合國代表之中。對於韓戰停戰步驟。雖然未有提出可能獲全體通過之辦法者。但認為聯合國不能以北緯三十八度劃分高麗者。故至現在為止。各國代表。不願反共與否。對於和議進展。均表示欣喜。而假設和議成功。則聯合國大會之第二部工作。為設法統一高麗而恢復和平。

天氣報告

據天文台報告。雲埠今日明日。以晴朗。較暖。而有微風。今日最高溫度為五十五度及七拾五度。明日最高溫度為七十八度云。

聯合代表對

全體參議員致贊成禁止在二埠售食用馬肉云。

該工程近因出步利化森林大火。被迫停工三星期。俟出產運轉時。該礦可能每月。出產八萬噸純粹之鐵礦。而照此數每月需要八艘船運。該公司已耗資約三百萬元。建築碼頭。道路及工場。鋼鐵廠。係時不亞附屬夜市。而及乃吃鐵道公司之產。該公司與鐵路公司。簽訂合同。規定遇加拿大需要鐵礦時。則本國有購買優先權云。